

5月4日的課程

大衛的犧牲

關鍵經文：但大衛王回答亞勞拿說：「不，我堅持要用全價買。我不會拿你的東西獻給耶和華。我不會獻上不花我錢的燔祭」。

歷代志上 21:24

**精選經文：
歷代志上 21:14-30**

耶和華說大衛是合乎自己心意的人。(撒母耳記上 13:14；使徒行傳 13:22)。這並不是因為大衛從來沒有犯過罪，而是因為當他的罪被提醒時，他的謙卑和悔改之心。

大衛在表達自己內心的感受時寫道：「神啊，求你在我內心創造潔淨的心。在我內心更新忠心的靈」(詩篇 51:10)。(詩篇 51:10)。他承認，從本性來看，他的心並不總是乾淨的，而且

由於肉體的軟弱，他有時容易表現出錯誤的靈魂。儘管如此，他不同情自己的罪，祈求神潔淨他，使「正直的靈」在他裡面更新。

大衛的悔改之心的一個例子是當他在耶和華面前犯罪時，儘管軍隊長約押的抗議，他還是違背了不點算以色列民數目的命令。然後，耶和華對大衛的先知迦得說話，指示他告訴大衛，讓他從這次過犯的三種懲罰中選擇一種：三年飢荒、三個月被敵人滅絕，或三天瘟疫。大衛意識到自己的軟弱，謙卑地拒絕作出選擇，並解釋說他寧願把事情交在耶和華的手中，因為他知道 「祂的慈悲是大的」。撒母耳記下 24:2-4；歷代志上 21:1-13

神選擇了三天的瘟疫懲罰，在很短的時間內，以色列就死了七萬人。神就差遣天使到耶路撒冷去毀滅耶路撒冷，但不久就對天使說：「住手！夠了！那時耶和華的使者正站在耶布斯人亞勞拿的打谷地旁”。大衛向神懇求，承認是他犯了罪，而不是百姓犯了罪，並要求神的懲罰降在他自己身上。 14-17節

神透過天使指示大衛去「在耶布斯人俄南的打谷場上為耶和華設壇」，向耶和華獻祭。奧南首先「看見天使」，然後看見大衛來到。大衛要求付「全價」買下打谷場。買下之後，他獻上「燔祭和平安祭，求告耶和華」。耶和華

「從天降火在燔祭壇上應許他」。基於這些獻祭，耶和華停止了瘟疫。 18-28 節

大衛堅持要以全價購買俄南的打谷場，用來獻祭耶和華，而不是接受饋贈或支付較少的價錢，這顯示了大衛對耶和華的真誠。他解釋說，他不想向耶和華獻燔祭，因為他不需要付出任何代價。（第 24 節）。這對所有神的子民都是一個很好的教訓。如果我們在主的事奉中只獻上我們無論如何都不需要的，或我們

沒有其他用途的，我們就很少或沒有向主真正奉獻的證據。

大衛所買的奧南打谷場，就是所羅門後來建造聖殿「耶和華的殿」的地方。歷代志下 3:1